C:# Reescribiendo de ecuaciones Nombre:

Reescribe cada or acion numérica usando nimer osy simbolos. Respuestas
1) siete menosM esigual ados
1.
2) cincovecesY esigual acuarentay cinco
2,
3) Pdividido entre diez esigual adiez
3.
4) LasumadeU y siete esdoce
4,
5) ocho menosD esigual acinco
5.
6) T vecescinco esigual acincuenta
6.
7) ciento dividido entre W esigual adiez
7.
8) nueve mésN esigual adoce
8.
9) Ladiferenciaentrecincoy A esuno
9.
10) Cvecesnueveesigua atreintay seis
10.
11) ciento dividido entre H esigual adiez
11.
12) Lasumade Gy cuatro es seis
12.
13) Ladiferenciaentrediecisietey F esdiez
13.
14) El producto de B y diez es sesenta
14.
15) ciento dividido entre R esigual adiez
15.
16) Lasumadesietey A esdiecisiete
16.
17) nueve menosE esigual asiete
17.
18) El producto de cuatroy B es veinticuatro
18.
19) ciento dividido entre K esigual adiez
19.
20) ciento dividido entre Jesigual adiez
20.
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ﬂh Reescribiendo de ecuaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Reescribe cada or acion numérica usando nimer osy simbolos. Respuestas
1) siete menosM esigual ados
1. 7-M =2
2) cincovecesY esigual acuarentay cinco
2 5xY =45
3) Pdividido entre diez esigual adiez
3. P+10=10
4) LasumadeU y siete esdoce
4 U+7=12
5) ocho menosD esigual acinco
5. 8-D=5
6) T vecescinco esigua acincuenta
6. T x5=50
7) ciento dividido entre W esigual adiez
7 100+W =10
8) nueve mésN esigual adoce
8. 9+N=12
9) Ladiferenciaentrecincoy A esuno
0. 5-A=1
10) Cvecesnueveesigua atreintay seis
10. Cx9=36
11) ciento dividido entre H esigual adiez
11. 100+-H =10
12) Lasumade Gy cuatro es seis
12. G+4=6
13) Ladiferenciaentrediecisietey F esdiez
13, 17-F=10
14) El producto de B y diez es sesenta
14. B x10=60
15) ciento dividido entre R esigua adiez
15. 100+ R =10
16) Lasumadesietey A esdiecisiete
16. 7+A=17
17) nueve menosE esigual asiete
17. 9-E=7
18) El producto de cuatroy B es veinticuatro
18. 4xB=24
19) ciento dividido entre K esigual adiez
190 100+K =10
20) ciento dividido entre Jesigual adiez
20. 100+-J=10
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